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“两、三位数乘一位数”同步测试卷（2）

（时间：40分钟；满分：100分）

一、 计算。（21 分）

1． 直接写出得数。（9 分）

300×7＝ 900×7＝ 5×900＝
400×8＝ 700×2＝ 200×8＝
500×9＝ 800×3＝ 700×7＝
2. 用竖式计算。（12 分）

27×3 124×8

221×4 162×6

二、 填空。（14 分）

1. 下图中阴影部分表示 112，整个图形表示（ ）。

2. 食堂运来 25 袋面粉，运来大米的袋数比面粉的 2 倍多一些，3 倍少一些。运来的大米至

少有（ ）袋，最多有（ ）袋。

3. 先计算前面三道题的结果，再直接写出第四题算式的结果。

1×9＋1＝（ ）

12×9＋2＝（ ）

123×9＋3＝（ ）

1234×9＋4＝（ ）

三、选择。（10 分）

1. （ ）的乘积大于 3000。
（A） 489×6 （B） 4×801 （C） 598×5
2. 一台 DVD 卖 134 元，学校买了 5 台这样的 DVD，如果全部付一百元一张的人民币，至少

要（ ）张才够。

（A） 6 （B） 7 （C） 8
3. 与算式 188×9 得数相同的算式是（ ）。

（A） 188×9－1 （B） 188×3×6 （C） 188×10－188
4. 游泳池的泳道长 50 米，张强游了 4 个来回，一共游了（ ）米。

（A）200 （B） 400 （C） 600
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5. 张老师读一本小说，每天都读 35 页，他第四天应从（ ）页开始读起。

（A） 105 （B） 104 （C） 106
四、 看图列式计算。（10 分）

□○□=□ □○□=□

五、 解决问题。（9+8+8+8+12=45 分）

1. 将下表填写完整。

商品

单价 412 元 185 元 234 元

数量 2 台 4 台 3 个

总价

2. 新世纪花园共建了 3 幢大楼，每幢大楼住 32 户。新建的楼一共能住多少户？

3. 自行车每分钟行 225 米，摩托车每分钟行的米数比自行车的 3 倍还多 70 米。摩托车每分

钟行多少米？

4. 一头猪的体重是 134 千克，一头牛的体重是一头猪的 3 倍，这头牛重多少千克？

5.
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（1） 张阿姨带了 1000 元，够买 2 张小床吗？

（2） 李阿姨买了 2 辆儿童三轮车，付出 500 元，应找回多少元？

附加题（10 分）

把下面的算式填完整
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“两、三位数乘一位数”同步测试卷（2）（B 卷）参考答案

一、 1. 8，100，3600，720，80，1000，3500，1500，800，1000，5400，3000。
2. 略。

二、 1. 120，480，
420，300，500，90。
2. （1） 3，3，9，
9÷3＝3。
（2） 4，4，16，
16÷4＝4。
三、 （1） 12，
3×4＝12。
（2）14，7×2＝14。
四、 5×4＝20，
9×5＝45。
五、 1. 不够。

2. 能。

3. 198 元一张。

六、 1. 1200 米，800 米。

2. （1） 9 倍。

（2） 4 倍。

3. 60 人。

4. 42 元。

附加题

哥哥 20 张，弟弟 4 张。
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